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Soluţie de 50 pct 

Cum fiecare număr x apare în şir de exact x ori, este evident că un număr x ocupă exect 
x*nr_cifre(x) poziţii. Astfel putem să iterăm pe rând prin toate numerele de la 1 până la cel 
căutat. După aflarea numărului care se află pe poziţia căutată, mai trebuie doar să identificăm cifra 
lui. 

Complexitate: O(T*sqrt(K)) 

 

Soluţie de 100 pct 

Se observă la soluţia anterioară că putem căuta binar numărul x care se află pe poziţia căutată (mai 
exact numărul din care face parte cifra de pe poziţia căutată). 

Complexitate: O(T*log(K)) 

 


